

F.S.E. "SPIRU HARET"		10:32:15	16-06-2015
INTRARE	Nr.	524	
IEȘIRE			
Ziua	Luna	Anul	
16	06	2015	



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

CABINET MINISTRU

Nr. 9324 / 27.05.2015

Domnului Marius Ovidiu Nistor

Președinte

Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret”

Stimate domnule președinte,

Urmare a adresei dumneavoastră nr. 397/14.05.2015 vă comunicăm faptul că solicitarea ARACIP de completare a chestionarelor pentru elevi, profesori și părinți la care faceți referire nu este obligatorie pentru toate unitățile de învățământ și nici pentru întregul efectiv școlar și profesoral al acestora, ci ele se aplică pe eșantioane reprezentative, conform regulilor de eșantionare prevăzute în Manualul de evaluare internă a calității (<http://www.edu.ro/index.php/resurse/c1014/>), existent în fiecare școală.

Aceste chestionare se pot completa în cadrul orelor de informatică sau TIC la temele dedicate utilizării programelor de calcul tabelar, de tip Excel, folosindu-se aplicația informatică dedicată (<https://calitate.aracip.eu>), operațională din anul școlar 2013-2014.

Este adevărat că, din cauza numărul mic de elevi și de cadre didactice din anumite unități de învățământ, această activitate este mai dificil de realizat, însă ea nu reprezintă o obligativitate, ci numai un posibil sprijin pentru unitățile școlare, în sensul îndeplinirii atribuțiilor acestora de informare, consultare și de participarea la decizie a elevilor și părinților.

Deși numărul optim de întrebări al unui chestionar diferă de la un subiect la altul, considerăm că, în acest caz, trebuie avută în vedere viteza cu care poate fi completat, astfel încât durata să nu depășească 35-40 de minute, motiv pentru care am informat ARACIP cu privire la necesitatea reevaluării chestionarelor în cauză pentru a reduce numărul întrebărilor sub 35.

În vederea remedierii acestei situații s-a solicitat ARACIP revizuirea adresei din care să reiasă în mod explicit ce se solicită, care este scopul acestei solicitări și care este nivelul de

obligativitate/impunere a unei astfel de solicitări și retrimiteră către inspectoratele școlare județene și către Inspectoratul Școlar General al Municipiului București.

Mulțumindu-vă pentru sprijinul și interesul constant pe care-l manifestați pentru creșterea calității și debirocratizarea învățământului românesc, vă garantăm, domnule președinte că poziția conducerii Ministerului Educației și Cercetării Științifice se înscrie pe aceleași coordonate cu a dumneavoastră.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule președinte, de toată considerația mea.

Sorin Mihai CÎMPEANU

Ministru

